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RT - CNRS BIOLOGIE :
[bookmark: _GoBack]Appel à Manifestation d'Intérêt (AMI) pour des Réseaux Thématiques au sein de CNRS Biologie


Le CNRS, en tant qu'acteur national de la recherche, s’engage activement dans la structuration des communautés scientifiques, afin de promouvoir une recherche d'excellence au service de la société et des grands enjeux contemporains.

Dans ce cadre, CNRS Biologie fait évoluer les « Réseaux Thématiques » (RT - anciennement GDR). L'objectif est de favoriser l'émergence de nouveaux réseaux susceptibles de porter des projets scientifiques ambitieux et capables de répondre rapidement à la demande des grands programmes nationaux et européens. Il s'agit également de fédérer et structurer des communautés scientifiques pour le développement de nouvelles synergies autour de thèmes ou de problématiques stratégiques pour CNRS Biologie. 

Ces RT seront financés pour une période non-renouvelable de 3 à 5 ans, avec la possibilité de conserver, sous réserve d'une évaluation favorable, le label « RT CNRS Biologie » au-delà de la période de financement. 

Les propositions pré-arbitrées favorablement seront invitées à déposer un dossier complet. Les projets retenus seront financés à hauteur maximale de 10 k€/an.

Objectifs de l’AMI
Cet AMI a pour objectifs de :

· Recueillir des propositions de réseaux susceptibles de stimuler l'émergence d'initiatives ambitieuses et innovantes.
· Les projets sélectionnés devront ensuite élaborer un dossier de candidature pour le futur appel à projet thématique.

Qui peut répondre ?
La coordinatrice ou le coordinateur du RT-CNRS Biologie devra être affilié à une unité de recherche de CNRS Biologie. Les participantes et participants du RT peuvent être issus de toute unité de recherche française, sans obligation d'une tutelle CNRS.

Modalités de réponse : voir le formulaire de candidature à l'AMI. 

Dates clés

Date de lancement de l’AMI : 10 décembre 2024
Date limite de soumission : 31 janvier 2025 à l’adresse insb.structures@cnrs.fr
Présélection des projets : fin février 2025
Soumission des projets présélectionnés : du lundi 17 mars 2025 au vendredi 18 avril 2025 à l’adresse insb.structures@cnrs.fr
Arbitrage des projets de réseaux thématiques : automne 2025


Contact
Pour toute question relative à cet AMI ou pour obtenir des précisions, veuillez nous contacter à insb.structures@cnrs.fr

Nous sommes impatients de découvrir vos projets.
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